

三门峡消防提醒:

“五一”小长假将至 切记这些事

“五一”长假将至,各地将迎来一拨旅游高峰,各大旅游热点地区交通枢纽人流如织,宾馆饭店、民宿客栈、景区景点人满为患。为确保“五一”小长假平安祥和,三门峡消防提醒:节假日期间,消防安全切记以下这些事。

各行业、各单位、各乡(镇)街道、各社区(村)要及时开展火灾风险评估,及时组织一次消防安全自查自纠,及时消除火灾隐患,加强火电油气安全管理,确保消防设施完好有效。

医院、商场市场、宾馆饭店、KTV等人员密集场所在营业期间要保持安全疏散通道和出口畅通,并加强营业期间防火巡查,及时消除火灾隐患。

各餐饮场所要对电气、燃气线路开展检修,配置必要的消防设施器材,对员工开展一次消防安全培训。

“厂中厂、房中房、园中园”等多产权、

多使用单位的建筑,要明确管理单位,对共用消防设施、疏散通道等实行统一、严格管理,确保完好有效、畅通无阻。

各临街门店、小场所和经营性自建房严禁人员住宿与生产、经营、储存场所合用,严禁使用聚氨酯等易燃可燃材料装修装饰。电动自行车严禁在室内、楼道、门厅停放或充电。

各乡镇、居(村)委会要加强农村消防水源、道路、用火用电、微型消防站或志愿消防队装备器材(油料)等检查,确保水源充足、道路畅通、群众用火用电规范、消防装备器材完好。传统村落、古城镇要组织开展夜间防火巡查。

离家外出前,要关闭家中燃气、火源和电器开关,要定期清理阳台、楼道及厨房可燃物,消除火灾隐患。

电气焊从业人员要持证上岗,动火要经过严格审批,动火现场要清空可燃物、

落实消防器材和现场监护措施。

驾车出游时要检查车辆电路、油路及车载灭火器,乘车遇到火灾,立即从安全出口疏散逃生。勿在车内阳光直射的地方摆放打火机、香水等,以防温度升高引起燃烧爆炸。

到公共场所消费时,要留意安全出口位置,熟悉逃生方向和路线,了解灭火器等存放位置和使用方法。

勿在公共道路上打场晒粮和堆放农作物秸秆,农村柴草堆码要远离房屋,烟囱要加盖防火帽,以防飞火。

家长要教育孩子不玩火,对老人要加强管护提醒,防止吸烟、用火不慎而引发火灾;请勿卧床吸烟,莫乱扔烟头;要加强醉酒人员用火看护管理。

点香驱蚊时,驱蚊片不能放在可燃物上,与周边可燃物也要保持安全距离。

各单位在小长假放假前要组织开展

一次消防安全自查自改,关电关气,对所属员工开展一次节日消防安全教育,安排好节日期间消防安全值班(领导带班、消防控制室和微型消防站值班、消防巡查值班等)。

各居民家庭要落实“三清三关”要求,即要及时清理阳台、厨房、通道堆放的杂物,离家或就寝时要关火、关气、关电。严格遵守森林草原防火禁令,严禁野外用火。

遇到火灾请及时拨打火警电话119,任何成年公民都有参与扑救火灾的义务。火灾情况下不能乘坐电梯,不要贪恋财物。

张丽娟



湖滨区磁钟小学:

争创“五小” 点亮校园

为进一步促进家校社协同育人,培养学生良好的文明习惯,日前,湖滨区磁钟乡中心小学“争创‘五小’,点亮校园”建设月活动正式启动。

启动仪式上,该校德育处负责人解读了争创“五小”的行动方案:在家做孝顺父母、关心亲人、勤俭节约、热爱劳动的“小帮手”;在社区做热爱祖国、文明礼貌、诚实守信的

“小标兵”;在学校做团结友爱、互相帮助、尊重他人、善于合作的“小伙伴”;在公共场所做爱护公物、讲究卫生、保护环境、遵守秩序的“小卫士”;在生活上做胸怀开阔、心理健康、勇于创新的“小主人”。此次活动号召全体学生从细微处做起,一思一念、一言一行都要体现良好的文明风尚。

“我宣誓:规范日常行为,养成

文明风尚,培养良好习惯,争做‘五小’楷模,点亮校园文明。”孩子们的铮铮誓言响彻校园。

活动月期间,该校将组织师生走进社区,深入家庭,对学生的文明行为进行访问、记录、评比、表彰,多渠道、多形式地展现学生的文明形象,让学生充分体验文明创建带来的幸福与快乐,让文明点亮校园。

靳百妮

浉池火车站:

强化运输组织 确保旅客顺畅出行

今年“五一”假期铁路运输自4月27日开始,5月4日结束,为期8天。为加强“五一”期间旅客运输组织,浉池火车站认真研判安全风险点、卡控关键环节,细化多项组织方案,全力做好节日旅客运输工作。

一是强化设施维护。对客运设备进行全面检查和整治,有效排查安全隐患,提前备足备品备件、工机具,保证故障设备能够及时修复,确保假期期间客运设备稳定运行;按标准进一步补强卫生间、饮水处等旅客服务场所标识指引;对售票厅、候车区、验证口、安检区、检票口等主要客流聚集场所的视频监控,合理设定监控摄像机预置位,确保视频监控图像清晰有效。

二是强化服务质量。客流高峰时段开足实名制验证闸机和人工验证通道,引导旅客有序排队,减少旅客等待时间;加大卫生整治力度,为旅客提供整洁、温馨的候乘环境;严格落实服务标准,充分发挥客服中心、服务台、“四区一室”作用,为旅客提供差异化服务,及时处理旅客投诉,做好旅客解释、安抚工作;对客运服务人员进行工作培训,做到旅客有问必答,更好服务旅客。

三是强化安全检查。严格落实安全检查危岗位作业标准,逢包必检、逢液必查、逢疑必问,切实将危险品堵在站外车下;加强查处危险品管理,切实落实危险品管理规定,做好危险品登记、出入库交接、储存、销毁等工作;根据预售情况提前研判合理安排安检力量,按照实时客流情况设置安检通道,提升安检效率和旅客出行体验。

四是强化应急处置。针对天气变化、设备故障和客流激增等情况导致的列车晚点、客流积压等突发事件,做到应急有备;遇旅客列车大面积晚点时,要及时启动应急预案,切实做好旅客安抚工作。

五是强化履职考核。该车站相关管理人员要制定详细包保分工,严格落实“五一”期间值班值守要求,客流高峰期管理人员要深入现场、深入关键,靠前指挥;加大现场作业监控力度,突出对班前、班中饮酒、擅离职守、违章作业、简化程序、“两纪”松弛等检查力度,确保现场有序可控。

陈黎明

陕州区机关事务中心:

节假日廉洁不放松

日前,陕州区机关事务中心召开专题会议,传达《河南省纪委监委公开通报5起违规配备和使用公车典型问题》。

会议要求,领导干部要以案为鉴,以上率下,认真贯彻落实中央八项规定精神。该中心在陕州区纪委

监委和派驻区财政局纪检组指导下,成立领导小组和工作专班,对公务用车、办公用房和制止餐饮浪费行为开展年度巡检工作。

该中心在“五一”劳动节即将到来之际,对节假日期间违规使用公车等违反中央八项规定精神问题进

行廉政提醒,通过公车监管平台等技术手段,采取日常监督和重点检查相结合的方式,确保不出现违反中央八项规定精神问题发生,让大家度过一个清正廉洁的假日。

刘艳阳

陕州区农业机械总公司:

召开第二季度党风廉政建设工作专题会议

为进一步加强党风廉政建设,日前,陕州区农机总公司组织召开第二季度党风廉政建设工作专题会议,该公司班子成员及全体干部职工参加会议。

会议总结了第一季度党风廉政建设责任制落实情况和工作任务完

成情况,安排部署了第二季度党风廉政建设工作重点任务,共同学习了《中国共产党廉洁自律准则》。

会议要求,要提高政治站位,全面落实从严治党责任,认真贯彻落实上级安排部署。要认真学习党内“两准则四条例”,严格执行“六大纪

律”,严肃党内政治生活,深化党性党风党纪教育,认真开展党风廉政建设系列教育活动。要严格执行民主集中制,严格执行“三重一大”集体讨论决定制度,促进该公司党风廉政工作再上新台阶。

宋振华